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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Ασπρόπυργος, 6 Απριλίου  2022 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                              
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                      ΠΡΟΣ: 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141         - Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου 
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ                  
                                      - Τα Μ.Μ.Ε.             
Τηλ.: 213 200 6529 
Φαξ: 210 55 72 276 
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δύο νέες διαλέξεις τη Δευτέρα, 11/4 

στο Ανοιχτό Πανεπιστήμιο του Δήμου Ασπροπύργου  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου και η Πρόεδρος Δ.Σ. του Πνευματικού 
Κέντρου,  κ. Γεωργία Πηλιχού,  σας προσκαλούν τη Δευτέρα, 11 Απριλίου  2022, σε δύο νέες 
διαλέξεις που θα λάβουν χώρα στην ισόγεια αίθουσα εκδηλώσεων (Δ.Καλλιέρης) του 
Πνευματικού Κέντρου, Αλέκου Παναγούλη 13 στην Πλατεία του Αγίου Δημητρίου. 

• Την πρώτη διάλεξη θα δώσει η Σύμβουλος Διαχείρισης Κοινωνικής Υπευθυνότητας,                  
κ. Ράνια Σουλάκη, με θέμα : «21ος Αιώνας - στην  πορεία των νέων                                          
εργασιακών σχέσεων», στις 17:00  

Είναι πτυχιούχος Πολιτικών Επιστημών και Δημόσιας Διοίκησης του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Κάτοχος Β.Α. από το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδας 
(DEREE), με εξειδίκευση στη Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού. Ξεκίνησε την επαγγελματική 
της  σταδιοδρομία από την ΕΚΟ ΑΒΕΕ, στον τομέα του Ανθρώπινου Δυναμικού με αντικείμενο 
την  ανάπτυξη, εκπαίδευση και αξιολόγηση της απόδοσης του προσωπικού. Στη συνέχεια  
απασχολήθηκε  στον Όμιλο ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, ως Διευθύντρια Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης, υπεύθυνη για τη διαμόρφωση προγραμμάτων και υλοποίηση δράσεων σε τομείς 
όπως οι ευπαθείς ομάδες, η νέα γενιά και  τα θέματα εκπαίδευσης τους, δράσεις για την 
προστασία του περιβάλλοντος και ευαισθητοποίησης της κοινωνίας.  Έχει ασχοληθεί ιδιαίτερα 
με τα θέματα της Βιώσιμης Ανάπτυξης  και τους Παγκόσμιους Στόχους του ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ 
ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΤΟΥ ΟΗΕ, των τοπικών κοινωνιών, τη διενέργεια ερευνών και συντονισμό 
διαλόγων με τα ενδιαφερόμενα μέρη, καθώς  και με  τη συστηματική σύνταξη απολογισμών 
ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα GRI. 
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Διετέλεσε μέλος του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ, CSR 
HELLAS και CSR EUROPE αντίστοιχα, όπως και της επιτροπής Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
του  Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου. Σήμερα, ασχολείται με τη διαχείριση θεμάτων 
κοινωνικής υπευθυνότητας, με στόχο να συμβάλλει στη διάχυση και υλοποίηση των 17 Στόχων 
Βιώσιμης Ανάπτυξης,  που θα εξασφαλίσουν ένα καλύτερο μέλλον στις επόμενες γενιές. 

• Τη δεύτερη διάλεξη θα δώσει ο Γενικός Χειρουργός Λαπαροσκόπος                                                                                                                                
κ. Σάββας Χειρίδης, με θέμα: Χειρουργική με leazer , στις 19:00 

Ο Σάββας Χειρίδης κατάγεται από την Κύπρο, από το Καϊμακλί της Λευκωσίας. Γεννήθηκε και 
μεγάλωσε στην Αθήνα. Αποφοίτησε το 1994 από το Α΄ Λύκειο Κηφισιάς με γενικό βαθμό 19 και 13/15. 
Σπούδασε Ιατρική στο Πανεπιστήμιο Charles της Πράγας στην αγγλική γλώσσα και κατά τη διάρκεια 
των σπουδών του διακρίθηκε ως βοηθός των εργαστηρίων Ανατομικής και Φυσιολογίας .  

Ως ειδικευόμενος Χειρουργός εργάστηκε στο Νοσοκομείο Παίδων «Π&Α Κυριακού», στο Γ.Ν.Α «Γ. 
Γεννηματάς» και στο Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος «Η Σωτηρία». Στη Β' Χειρουργική Κλινική 
μαθήτευσε πλάι στον έμπειρο Γενικό Χειρουργό Η. Παναγιωτίδη και εκπαιδεύθηκε σε όλο το εύρος των 
κλασσικών «ανοικτών» επεμβάσεων της Χειρουργικής, απέκτησε εμπειρία στην Επείγουσα χειρ/κή και 
στην αντιμετώπιση Τραύματος και έλαβε τη βασική εκπαίδευση στη Λαπαροσκοπική Χειρουργική. 
Κατά το rotation της ειδικότητας απέκτησε εμπειρία στην Παιδοχειρουργική (Διευθ: Θ. Αϊβάζογλου) 
στη χειρουργική Θώρακος (Διευθ: Γ .Αντύπας) και στη Γυναικολογική Χειρουργική (Διευθ: Π. Παϊσιος). 

Ο Δρ. Χειρίδης είναι o πρώτος Κύπριος Χειρουργός που εφάρμοσε τη Ρομποτική Χειρουργική σε 
Ελλάδα και Κύπρο. Από τον Ιανουάριο του 2007 έως τον Αύγουστο του 2017, ο Δρ. Σ.Κ. Χειρίδης 
εργάστηκε στην Κλινική Γενικής, Λαπαροσκοπικής και Ρομποτικής Χειρουργικής του Ιατρικού Κέντρου 
Αθηνών (Διευθ: Κ. Κωνσταντινίδης) και συμμετείχε ενεργά στο πρώτο Ελληνικό Πρόγραμμα Ρομποτικής 
Χειρουργικής με συνολική εμπειρία που ξεπερνά τις 3500 επεμβάσεις. Παράλληλα,  εξειδικεύθηκε στην 
Προχωρημένη Λαπαροσκόπηση, τη Ρομποτική Κήλης, Ανώτερου και Κατώτερου Πεπτικού και τη 
Χειρ/κή Νοσογόνου Παχυσαρκίας - Μεταβολικών Παθήσεων. Παρακολούθησε μετεκπαιδευτικά 
μαθήματα σε διεθνή εκπαιδευτικά κέντρα αναφοράς (Στρασβούργο, Νίκαια, Γκροσέτο, Μιλάνο, 
Βουκουρέστι, Κλουζ-Ναποκα, Πράγα) και στα πλαίσια διεθνών συνεδρίων στην Ευρώπη (Αθήνα, 
Σεβίλλη, Πόρτο, Παρίσι, Βιέννη) και στην Αμερική (Χιούστον, Σαν Φρανσίσκο, Σαν Ντιέγκο, Σικάγο, Λος 
Άντζελες, Βοστώνη, Ουάσιγκτον, Μπουένος Αϊρες). Μαζί με τον δάσκαλό του Δρ. Κωνσταντινίδη, τον 
Ιανουάριο 2011, εκπαιδεύθηκαν πρώτοι στη Ρομποτική Χειρουργική Μιας Τομής παγκοσμίως στη 
Γαλλία και την εφάρμοσαν αμέσως μόλις επέστρεψαν, ταυτόχρονα με ένα κέντρο στην Ιταλία και ένα 
στην Ελβετία. 

Ο Δρ. Χειρίδης ολοκλήρωσε με υποτροφία το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Λαπαροσκοπικής και 
Ρομποτικής Χειρουργικής της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
για τον τίτλο "Master of Science" (MSc). Το 2016, μετά από πολυετή εργαστηριακή έρευνα που 
πραγματοποίησε πάλι με υποτροφία στο Ερευνητικό Κέντρο της εταιρείας ΕΛΠΕΝ (Διευθυντής 
Ερευνητικού: Α. Παπαλόης), παρουσίασε τη διδακτορική διατριβή του για τον τίτλο "Διδάκτωρ της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών (PhD) " και έλαβε παμψηφεί "Άριστα" από την 7μελή 
επιτροπή (καθηγ. Γ .Ζωγράφος). Για το συγκεκριμένο ερευνητικό έργο έλαβε τιμητική πρόσκληση να 
μιλήσει σε διεθνές συνέδριο στη Λιλ της Γαλλίας (2017). Έχει πολυάριθμες δημοσιεύσεις σε ελληνικά 
και ξένα περιοδικά χειρ/κής, έχει λάβει μέρος στη συγγραφή πολλών ιατρικών συγγραμμάτων και 
συμμετείχε ως προσκεκλημένος ομιλητής σε διεθνή συνέδρια της Ευρώπης (Στοκχόλμη, Σεβίλλη, 
Πράγα, Γενεύη, Τορίνο, Βρυξέλλες, Βιέννη, Λεμεσσός, Παρίσι, Σόφια, Βουκουρέστι, Άμστερνταμ) της 
Αμερικής (Κεμπέκ, Σικάγο, Βοστώνη, Σαν Ντιέγκο, Σαν Φρανσίσκο) και της Ασίας (Πεκίνο). 
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Είναι μέλος της Ελληνικής Χειρ/κής Εταιρείας, της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Λαπαροενδοσκοπικής 
Χειρ/κής (EAES), της Διεθνούς Εταιρείας Ρομποτικής Χειρ/κής (SRS), της Παγκόσμιας Εταιρείας Χειρ/κής 
Νοσογόνου Παχυσαρκίας και Μεταβολικών Νοσημάτων (IFSO) και του Αμερικανικού Κολλεγίου 
Χειρουργών (τίτλος FACS). Από τον Δεκέμβριο του 2009 έως τον Μάρτιο του 2018 διετέλεσε Γενικός 
Γραμματέας της Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας Ρομποτικής Χειρουργικής. Τον Οκτώβριο του 2010 
το Διοικητικό Συμβούλιο της Διεθνούς Κοινότητας Ρομποτικής Χειρουργικής MIRA του ανέθεσε την 
συν-προεδρεία (co-chair) με τον διεθνούς φήμης  χειρουργό ρομποτικής Ivo Broeders, στο 
Επιστημονικό Πρόγραμμα του Παγκόσμιου Συνεδρίου Ρομποτικής Χειρουργικής MIRA 2011. Από τον 
Νοέμβριο του 2011 εξελέγη Εκτελεστικός Γραμματέας της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Ρομποτικής 
Χειρουργικής SEERSS. Στη διεθνή συνάντηση ελάχιστα τραυματικής χειρουργικής SRS 2012 στις ΗΠΑ, 
έλαβε το αργυρό μετάλλιο στην Ολυμπιάδα Δεξιοτήτων με Εξομοιωτές Ρομποτικής Χειρουργικής 
(Robotic Surgery Simulation Olympics) και ως μέλος της ομάδας Ρομποτικής Χειρουργικής του Ιατρικού 
Κέντρου Αθηνών απέσπασε τρία βραβεία καλύτερης  παρουσίασης  βίντεο σε διεθνή συνέδρια. 

Σήμερα, εργάζεται ως Γενικός Χειρουργός στο Ιατρικό Κέντρο Αθηνών, πραγματοποιεί λαπαροσκοπικές 
και ρομποτικές επεμβάσεις από όλο το φάσμα της Γενικής Χειρουργικής (χειρουργική κήλης κοιλιακού 
τοιχώματος, διαφραγματοκήλης και παλινδρόμησης, στομάχου, χοληδόχου κύστεως, λεπτού & παχέος 
εντέρου, πρωκτού και περιπρωκτικών παθήσεων και νοσογόνου παχυσαρκίας) και συνεργάζεται με τον 
πατέρα του, γυναικολόγο Κ.Σ. Χειρίδη, τον αδερφό του, γυναικολόγο Π.Κ. Χειρίδη και τη σύζυγό του, 
παιδίατρο Κ. Κουλουφάκου‐Γρατσία. 

Το ενδιαφέρον του εστιάζεται στο μέλλον της Χειρουργικής Τεχνολογίας, στα Μικρορομποτικά 
Συστήματα, στη Διεγχειρητικής Πλοήγηση με χρήση Επαυξημένης Πραγματικότητας (Augmented 
Reality Robotic Surgery) και στη Μεταβολική Χειρουργική (Χειρουργική Σακχαρώδους Διαβήτη). 

Η  είσοδος θα είναι ελεύθερη και για  περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να  
επικοινωνείτε με την υπεύθυνη του Ανοιχτού Πανεπιστημίου κ. Ασημίνα  Φούφα στο 
τηλέφωνο 2105577191 εσωτερικό 4.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


